



## Глава ведомства поручил представить доклад об итогах проверки по факту проживания жителей одного из домов Санкт-Петербурга в опасных условиях



В средствах массовой информации сообщается о намерении обратиться к Председателю Следственного комитета жителей исторического дома на Васильевском острове в Санкт-Петербурге, разрушающегося из-за строительства вблизи нового жилого комплекса. Отмечается, что горожане подавали обращения в органы власти, но не получили желаемого результата, проживание в доме становится опасным.

По данному факту следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу проведена процессуальная проверка, по результатам которой в возбуждении уголовного дела отказано.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и основаниях принятого решения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848612>